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Již poosmnácté se v lednu koná tradič-
ní Tříkrálová sbírka pořádaná Charitou 
Opava. V  Holasovicích bude v sobotu 6. 
ledna mezi 9. a 12. hodinou obcházet pět 
skupinek tří králů v doprovodu Petry Ko-
řistkové, Hany Kubínové, Václava Josefa 
Hankeho, Veroniky Schreierové a Kristi-
ny Frankové. V  Kamenci bude v  sobotu 
13. ledna doprovázet tři krále paní Rad-
ka Kuricová, a  ve  Štemplovci bude dle 
předběžných informací hned v  průběhu 
prvního pracovního týdne nového roku 
obcházet jedna skupinka tří králů. V Lo-
děnici budou letos tři skupinky, a  stejně 
jako ve  Štemplovci bude konkrétní den 
ještě upřesněn. V případě nepředvídaných 

okolností se mohou termíny konání sbír-
ky v jednotlivých vesnicích obce změnit.

Výnos z  Tříkrálové sbírky 2017 nám 
umožnil nakoupit zdravotnický materi-
ál pro klienty ošetřovatelské, pečovatel-
ské a  hospicové péče. Pro pečovatelskou 
službu jsme pořídili tolik potřebné auto, 
dále vysokozdvižný vozík pro chráněné 
technické dílny zaměstnávající osoby zne-
výhodněné na trhu práce, a v neposlední 
řadě se nám podařilo zahájit přípravné 
práce pro stavební úpravy sociálně tera-
peutické dílny Radost, určené mentálně 
postiženým.     

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2018 plá-
nujeme využít na  podporu nemocných 

je tu opět ten krásný vánoční čas. Čas, 
kdy lidé více otevírají své srdce a  jsou 
si opět alespoň na krátkou dobu o něco 
bližší. Mnozí z  nás se už těší na  krásné 
chvíle strávené v  kruhu nejbližších, jiní 
zase vzpomínají na léta minulá a porov-
návají, jak se oslavovaly svátky kdysi a jak 
dnes. Zamyslíme-li se, i ty Vánoce jakoby 
trvaly jen malý okamžik. Hodně příprav, 
nákupů, práce s  úklidem domácností 
a ani se nestačíme otočit, je po Vánocích, 
rázem je všechno pryč. Právě proto mi 
dovolte, milí spoluobčané, popřát vám, 
aby letošní vánoční svátky byly u vás na-
plněné radostí, štěstím, štědrostí a láskou 

Tříkrálová sbírka 2018

Vážení 
spoluobčané,

v kruhu vašich nejbližších. Taktéž si při-
pomeňme, že jsou to svátky lásky, po-
koje a sounáležitosti. Proto k sobě buď-
me alespoň na  malý okamžik laskavější 
a  vlídnější a  všichni budeme mít pocit, 
že Vánoce trvají o něco déle. Taktéž mi 

dovolte, abych vám jménem svým i jmé-
nem celého obecního zastupitelstva po-
přál hodně štěstí, zdraví, osobních i pra-
covních úspěchů v  novém roce. Krásné 
a veselé svátky a šťastný nový rok!

Václav Volný, starosta obce

seniorů a pacientů v terminálním stádiu, 
o které pečuje naše ošetřovatelská a hospi-
cová služba (pořízení auta na CNG, nákup 
zdravotnického materiálu), lidem, kteří se 
dostali do  krizové situace nebo hmotné 
nouze. Těm je připraveno podat pomoc-
nou ruku naše středisko Naděje (stavební 
úpravy ke zřízení prostoru pro telefonic-
kou konzultaci), dále pak osobám s men-
tálním nebo duševním postižením, které 
jsou v péči naší sociálně terapeutické dílny 
Radost (stavební úpravy prostor z důvodů 
zvýšené poptávky po  této službě), a  také 
za účelem zaměstnání lidí, kteří nemohou 
sehnat  práci  z důvodu  různých  handi-
capů a kteří nacházejí uplatnění v našich 
Chráněných technických dílnách (poříze-
ní vozidla pro dopravu materiálu).

Závěrem bychom chtěli občany popro-
sit, aby v době koledování v obci měli své 
psy zabezpečeny z  důvodu bezpečnosti 
koledníků. 

za Charitu Opava s poděkováním Ma-
rie Gilíková, koordinátorka Tříkrálové 
sbírky
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Zprávy z obce
38. schůze rady obce 23. 10. 2017

Rada na  své schůzi projednala 
a  schválila Smlouvu o  zemědělském 
pachtu se Zemědělským družstvem  
Hraničář Loděnice na obecní pozemky 
ve všech katastrálních územích, schvá-
lila rozpočtové opatření č.  3 roku 2017 
týkající se příjmů za  prodej pozemku 
a  výdajů na  volby a  vypracování pro-
jektové dokumentace na  kanalizační 
přípojky v  Loděnici. Rada schválila 

uvolnění finančních prostředků z  roz-
počtu obce na  úhradu nákladů spoje-
ných se zhotovením stolního týdenní-
ho kalendáře obce 2018 „Ohlédnutí“, 
na  úhradu nákladů spojených s  ob-
novou turistické mapy v  Holasovicích 
u nádraží a na dodání a opracování ře-
ziva na lavice a stoly pro Slezský venkov, 
z.s. Holasovice. Rada byla seznámena 
s provedenou aktualizací regionálního 

fondu Místní knihovny Pavla Křížkov-
ského Holasovice, s provedenou aktua-
lizací a revizí knihovního fondu Místní 
knihovny Štemplovec a  schválila vy-
řazení opotřebovaných a  poškozených 
dokumentů z  těchto fondů. Rada pro-
jednala a  schválila zřízení služebnosti 
na část pozemku v majetku obce v Ho-
lasovicích u nádraží, přes který je zří-
zen přístup na nástupiště.

  Pozvánka
Zveme všechny občany na 

23. zasedání 
Zastupitelstva 

obce Holasovice, 
které se bude konat 

v pátek 15. prosince 2017 
na Obecním úřadě v Holasovicích. 

Program jednání bude uveden 
na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem.

Zveme občany na tradiční 

novoroční 
ohňostroj 

do Kamence 
dne 1. 1. 2018 v 18.00 hodin.

Václav Volný, starosta obce

  Pozvánka na ohňostroj

22. zasedání zastupitelstva obce 20. 11. 2017 
Zastupitelstvo obce bylo na svém zase-

dání seznámeno s plněním příjmů a čer-
páním výdajů obce k  10. měsíci 2017, 
schválilo odklad splátky půjčky za  letoš-
ní rok a bylo seznámeno s novou právní 
úpravou odměňování členů zastupitel-
stev obcí územních samosprávných celků 
od  1. 1. 2018. Zastupitelstvo projednalo 
a  schválilo přijetí daru, a  to pozemku 
č.p. 31 v  k.ú. Holasovice, včetně stavby 
na  tomto pozemku. Jedná se o  budovu 

chovatelského střediska v  Holasovicích 
a pozemku pod touto budovou. Záměrem 
obce je získat zahradu před chovatelským 
střediskem úplatným převodem od ČR – 
Státního pozemkového úřadu a následně 
rekonstruovat budovu chovatelského stře-
diska. Zastupitelstvo projednalo dokon-
čené a rozpracované akce a stavby v roce 
2017, a to Zklidnění dopravy v obci Hola-
sovice, Kanalizace a ČOV Holasovice - 3. 
etapa, Chodník Holasovice - Loděnice, 

Dětské hřiště v  Holasovicích, projektová 
dokumentace Kanalizace a  ČOV Štem-
plovec a Kamenec, Památník TGM v Ho-
lasovicích a další. Zastupitelstvo schválilo 
jednání s  Povodím Odry s.p. ve  věci re-
vitalizace pravobřežní nivy řeky Opavy 
v  Holasovicích mezi splavem a  fotbalo-
vým hřištěm a bylo seznámeno s obnovou 
aleje na  Hůrku prováděnou vlastníkem 
pozemku a aleje, Lesy ČR s.p. 

Václav Volný, starosta obce

39. schůze rady obce 13. 11. 2017
Rada na své schůzi projednala a schvá-

lila rozpočtové opatření č. 4 roku 2017 
týkající se příjmů ze vstupného do kina, 
dále za třídění odpadů a výdaje na údrž-
bu budov ve Dvoře v Holasovicích, také 
za odvoz a uložení odpadu. Rada schvá-
lila provedení dřevěného bednění pro 
zpevnění břehů rybníka v Loděnici a zho-
tovitele klempířských a  pokrývačských 
prací na opravu střechy budovy Loděnice 

5. Rada schválila Příkaz starosty obce 
k  provedení řádné inventarizace majet-
ku a závazků obce Holasovice ke dni 31. 
12. 2017 a uvolnění finančních prostřed-
ků z  rozpočtu obce na  úhradu nákladů 
spojených s  konáním Setkání seniorů 
2017, které se bude konat v  chovatel-
ském středisku v Holasovicích ve čtvrtek 
7. 12. 2017. Rada projednala a  schválila 
smlouvu o  zřízení služebnosti s  Českou 

telekomunikační infrastrukturou a.s. 
spočívající ve zřízení, provozování, údrž-
bě a  opravách podzemního komunikač-
ního vedení v rámci stavby Zklidnění do-
pravy v obci Holasovice, dále projednala 
a schválila záměr pronájmu části pozem-
ku č.p. 86 v  k.ú. Holasovice a  schválila 
odměny velitelům a  členům zásahových 
jednotek SDH Holasovice a SDH Loděni-
ce za práci v roce 2017.
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Oznámení o změně ceny vodného  
a stočného od 1. 1. 2018   

Na  základě usnesení představenstva akciové společnosti 
byly v  souladu s  platnou legislativou schváleny nové ceny 
vodného a stočného s účinností od 1. ledna 2018 takto:
voda pitná (vodné)  
-  37,08 Kč/m³ (bez DPH) 42,64 Kč (vč. 15 % DPH)
voda odvedená (stočné)  
- 33,42 Kč/m³ (bez DPH) 38,43 Kč (vč. 15 % DPH) – v Ho-
lasovicích není vybíráno

Nové ceny budou uplatněny vůči našim odběratelům 
po  prvním odečtu měřidel následujícím po  1. lednu 2018, 
popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních 
vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

SmVak Ostrava, a.s. 

Volba prezidenta České republiky  
na území obce Holasovice
Doba konání voleb: •	�Pátek: 12. 1. 2018, 14.00-22.00 hod.
		  •	�Sobota: 13. 1. 2018, 8.00-14.00 hod.

Volební okrsky a sídla volebních okrsků 
•	� Okrsek č. 1 – Holasovice – zasedací místnost OÚ Holaso-

vice, Holasovice 130
•	� Okrsek č. 2 – Loděnice – společenská místnost MŠ Lodě-

nice, Loděnice 71
•	� Okrsek č. 3 – Kamenec – společenská místnost – bývalá 

škola, Kamenec 31
•	 �Okrsek č. 4 – Štemplovec – společenská místnost – Obec-

ní dům, Štemplovec 26
Případné druhé kolo volby připadá na 26. a 27. ledna 2018.

obec Holasovice

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
Sbíráme plastová víčka pro Společenství 
severských pánů!!!

za knihovnu Helena Dehnerová

Sbírejte uzávěry  
– pomůžete dětem 
v nemocnici!
Uzávěry PET lahví 
můžete odevzdat 
do speciálního 
boxu ve vstupu 
do knihovny vždy 
ve výpůjční době.
Bližší informace 
v knihovně .

Provozní doba v období vánočních svátků
Pondělí 25. 12. 2017	 zavřeno
Úterý 26. 12. 2017	 zavřeno
Čtvrtek 28. 12. 2017	 900-1100 a 1200-1700 hod.
Pondělí 1. 1. 2018	 zavřeno

  Přehled připravovaných akcí 
Otevření krámku pro lovce perel
n V pondělí 11. prosince od 13.00 hodin otevíráme knihovnic-
ký krámek. Přijďte vyměnit nasbírané moriony a udělat si radost! 
Krámek bude otevřen vždy ve výpůjční době až do 21. 12.

n 4. 12. - 30. 1. 2017	 - �Výstava obrazů Pavly Janků
n 4. 12. - 31. 12. 2017	 - �Výstava vánočních ozdob 

a dekorací  Ivety Johnové
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Podzim v Místní knihovně v Loděnici

Většina z  nás, když se chystá na  cesty, volí moderní 
dopravní prostředek. Skupiny motorkářů, známé jako 
„dobrodruzi na Jawách“, se to však netýká. Mladí muži 
z  Holasovic nasednou na  desítky let staré motocykly 
a takto cestují po evropských zemích. Jednoho říjnové-
ho odpoledne jsme se sešli s pány Pavlem Dobřeckým, 
Romanem Kořistkou a  Jiřím Zimolou a  zaposlouchali 

Malá burza knih
31. října jsme se sešli na malé burze knih. Knižní bleší trh byl 
jedinečnou příležitostí, jak probrat své knihy v  knihovničce 
a obdarovat dalšího čtenáře svou, již přečtenou, knihou. Sou-
časně byli vyhlášeni nejpilnější čtenáři za minulý rok, kteří ob-
drželi poukázky k nákupu knih dle vlastního výběru.

Začátkem listopadu do knihovny zavítala strašidla ze široké-
ho okolí. Netopýry a černými kočkami se to jen hemžilo a ča-
rodějnice Berta předčítala dětem strašidelný příběh. Dětem 
nebo malým strašidlům? Děti měly totiž tak úžasné kostýmy, 
že od magických bytostí byly k nerozeznání. Byly skvělé a ne-
minula je ani sladká odměna. V podvečer si rodiče malá „stra-
šidla“ odvedli domů a čarodějnici Bertě přislíbili, že za rok si 
zase její vyprávění přijdou vyslechnout.

Více fotografií naleznete na webu naší knihovny: www.lo.knihovnaholasovice.info.
za knihovnu v Loděnici Marcela Dudysová

Cestování tak trochu jinak

se do  jejich vyprávění, které se 
neslo v duchu lehkosti a humoru 
a  bylo doprovázeno množstvím 
fotografií.  Promítaná videa jen 
potvrzovala dobrodružnost jejich 
cest. Ne každý by zvládl překážky 
v podobě úmorného vedra, trva-
lého deště, končící silnice nebo 

porouchaného stroje. Nezapo-
menutelné zážitky, kouzelná kra-
jina nebo pohostinnost cizích lidí 
přebijí všechna negativa, a  tak 
skupina motorkářů každoročně 
plánuje novou cestu. A my se bu-
deme těšit na  jejich další vypra-
vování.
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Dne 23. 9. 2017 uspořádal Rybářský 
spolek Loděnice již tradiční podzimní 
rybářské závody pro dospělé a děti. Ry-
bářského klání se za uplakaného počasí 
zúčastnilo celkem 20 soutěžících, z toho 
15 dospělých účastníků a  5 dětí. I  přes 
vytrvalý déšť v  průběhu celého závodu 
se soutěžícím podařilo odlovit celkem 

116 ks ryb o celkové váze bezmála 60 kg. 
Mezi ulovenými rybami převažoval kapr 
obecný. Již tradičně byla vyhodnocena 
zvlášť kategorie dětská a dospělá. V dět-
ské kategorii obsadil 1. místo mladý ry-
bář Patrik Šebela, druhé místo si vychy-
tal Ondřej Bilík a na třetím místě skončil 
Lukáš Ocetník. V  dospělé kategorii 

Návštěva ve floristickém studiu 
Většina žen si ráda zkrášluje svůj byt nebo dům. Člen-
ky našeho svazu se zapsaly na kurz pletení podzimních 
věnců v květinářství Decuss v Opavě. V malém, ale vel-
mi útulném, krámku nás přivítala paní Paverová. Vy-
světlila postup pletení a představila rostliny, které bude-
me potřebovat na podzimní věnec. Na slámový korpus 
jsme vázaly buxus, barevný eukalyptus a listy dubu, vše 
jsme dozdobily žaludy a květy hortenzie. Odnášely jsme 
si krásné dekorace. Nyní už přemýšlíme, z čeho si uple-
teme věnec adventní, který ten podzimní nahradí.

Více fotografií na http://lodenickezeny.rajce.idnes.cz/.
Ivana Kramná, foto Marcela Dudysová

Mezinárodní den seniorů 
Každoročně si 1. října připomínáme Mezinárodní den senio-
rů. Členky Českého svazu žen Loděnice připravily oslavu toho-
to svátku, která proběhla 27. září 2017 v kulturní místnosti MŠ 
Loděnice. V první části odpoledne připravil Ing.  Jaroslav Uvíra 
pro seniory několik soutěží. První byla moc zábavná soutěž v po-
znávání předmětů. A věřte, že to byly unikátní kousky, například 
ruční šicí stroj nebo páčidlo na trhání zubů a  jiné. Naši senioři 
jsou moc šikovní a většinu předmětů poznali. V další části byla 
připravena křížovka, velmi oblíbená u seniorů, a  tak ji vyluštili 
jedna dvě. Poslední soutěží byl kvíz. Po sečtení bodů byl vyhlášen 
vítěz soutěže, který obdržel dort. A pak mezi nás přišel muzikant, 
učitel Martin Žurek, který hrál na harmoniku i kytaru. U sklenič-
ky vína se zpívalo, došlo i na vtipy, a tak čas rychle uběhl. Strávi-
li jsme moc příjemné odpoledne a už plánujeme, co připravíme 
v příštím roce.

Rybářské závody

vybojoval 1. místo Josef Matýsek, násle-
dován dalším favoritem soutěže, Jiřím 
Polou. Krásné 3. místo patří Romanu 
Matýskovi. Všichni výherci obdrželi hod-
notné ceny v podobě poukazů k odběru 
rybářského zboží v  rybářském obchodě 
Rybářské nej Bruntál, a dále drobné ry-
bářské potřeby. Všichni neúspěšní dětští 
účastníci byli po skončení závodů obda-
rováni cenami útěchy. Rybářský spolek 
Loděnice tímto děkuje všem soutěžícím 
a bude se těšit na jejich hojnou účast při 
dalších rybářských závodech v roce 2018.

za pořadatele Kamil Kramný

Akce Českého svazu žen Loděnice
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Pohyb je velmi důležitý, někdo dokáže 
denně uběhnout několik kilometrů, jiný 
zvedá činky neskutečné váhy a  mnozí 
z nás si rádi zahrají stolní tenis. Proto jsme 
v  sobotu 11. listopadu 2017 v  Kamenci 
odehráli již 6. ročník Obecního turnaje 
družstev ve stolním tenise o putovní po-
hár starosty SDH Kamenec. Zúčastnily se 
ho všechny části obce Holasovice - domá-
cí tým Kamence, tým Holasovic, Loděni-
ce a Štemplovce.

V  základní části turnaje vyhrál 
Štemplovec nad Loděnicí 8:0, Kame-
nec s  Holasovicemi remizoval 4:4. 

Mezinárodní den 
nevidomých  
s Žárovkou

Málokdo si uvědomuje, jak samozřej-
mé a  jednoduché jsou každodenní čin-
nosti. Chůze do  školy, do  zaměstnání, 
ranní hygiena, nakupování, cestování, 
vaření, praní… Žáci 2. stupně si 13. 11. 
poslechli a  prohlédli prezentace členů 
Žárovky, kteří připravili projektový den 
k  Mezinárodnímu dni nevidomých. 

Dne 29. 9. jsme se spolu s  kolegy 
z  Loděnice vydali na  výlet do  Hlučína, 
kde má své středisko speciální hasič-
ský záchranný sbor. Všichni jsme byli 
překvapeni množstvím a  různorodostí 
techniky, kterou mají k  dispozici. Pro-
hlídku jsme začali u nákladních vozidel, 
pokračovali jsme u  záchranných člunů 
a skončili u obojživelných 
vozidel. Poté jsme se roz-
hodli, že děti ještě vezme-
me do malé ZOO, kde se 
„vyřádily“ na  prolézač-
kách. Dne 22. 10. jsme už 
podruhé vyrazili na  La-
ser games do  Ostravy. 
Tentokrát jsme jeli sami, 
bez Loděnice. Děti se 

Obecní turnaj družstev ve stolním tenise

Výlet mladých hasičů do střediska HZS 
v Hlučíně a na Laser games do Ostravy

po minulé zdařilé návštěvě tohoto zábav-
ního centra už nemohly dočkat. Všichni 
jsme byli nadmíru spokojeni i tentokrát 
a po zpáteční cestě jsme si sdělovali své 
zážitky.

Dětem se výlety moc líbily a v budouc-
nu určitě podnikneme další.

za SDH Holasovice Milan Mičuda

Důležitější než tyto prezentace však byly 
praktické ukázky, které po  prezentacích 
následovaly. Zavažte si oči a zkuste: vy-
mačkat pastu na  zubní kartáček, obléci 
se, proběhnout se po chodbě, zvládnout 
překážkovou chůzi, poznat bankov-
ky podle znaků pro nevidomé, vylézt 
po  schůdkách do  autobusu. Po  absol-
vování této přípravy pokračoval projekt 
ještě 15. 11., kdy jsme ve  škole přivítali 
členy Charity Opava, konkrétně paní 
Bc.  Zuzanu Janků Dis., vedoucí Domu 
sv. Cyrila a  Metoděje ve  Vlaštovičkách, 
kde je poskytováno chráněné bydlení 
pro těžce zrakově postižené, kteří chtějí 
žít běžným životem, svobodně se po-
hybovat, dále se vzdělávat, mít radost 
z práce, samostatně bydlet či aktivně trá-
vit volný čas. Spolu s paní vedoucí přišel 
i nevidomý Saša se svým vodicím psem 
Lakym a  zaměstnanec domu, pan Petr. 
Přinesli s sebou spoustu kompenzačních 
pomůcek, používaných nevidomými při 
každodenních činnostech, které se nám 
zdají tak samozřejmé a jednoduché. Žá-
rovka děkuje všem zúčastněným a těší se 
na další projektový den.

Ivana Vaňková,  
učitelka ZŠ Neplachovice

O postupujícím mužstvu 
o  finálovou hru o  první 
a  druhé místo musela 
rozhodnout až doplňu-
jící čtyřhra, ve které zví-
tězil Kamenec. Poražené 
celky se utkaly v  zápase 
o 3. místo, který pro sebe 
rozhodly Holasovice 
po  vítězství nad Lodě-
nicí. Štemplovec zvítě-
zil 6:2 nad Kamencem, 

a tímto se stal celkovým vítězem.
Vydařené sportovní klání zakončil zá-

stupce SDH Kamenec, p.  Jiří Klement, 
který poděkoval za  účast všem týmům 
a předal gratulace a putovní pohár muž-
stvu ze Štemplovce, které pohár získalo 
poprvé. Po celou dobu turnaje vládla dob-
rá sportovní atmosféra, která pokračovala 
volnou diskusí o jednotlivých zápasech až 
do večerních hodin.

Poděkování patří všem hráčům, celému 
realizačnímu týmu turnaje, SDH z  Ka-
mence a obci Holasovice.

za pořadatele Zdeněk Uvíra, ml.
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Kulturní a společenské akce o adventu až do konce plesové sezóny u nás i v okolí…
16. 12. Živý betlém, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice
23. 12. Zpívání koled, SDH Štemplovec, pod vánočním stromem ve Štemplovci

26. 12., od 10 hod. Hokejové derby Kamenec vs. Štemplovec, SDH Kamenec, zimní stadión Krnov
27. 12., od 10 do 12 hod. Veřejné bruslení – Horní Benešov, SK Loděnice, zimní stadión Horní Benešov

31. 12., od 10 hod. Silvestrovský běh, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice
1. 1. 2018, od 18 hod. Novoroční ohňostroj, SDH Kamenec a obec Holasovice, bývalá škola Kamenec

5. 1. Valná hromada SDH Kamenec
6. 1. Valná hromada SDH Loděnice

13. 1. Valná hromada SDH Holasovice
13. 1. Hasičský ples, SDH Loděnice, zámek Loděnice
20. 1. Valná hromada SDH Štemplovec

20. 1., od 14 hod. Výroční schůze ČZS ZO Neplachovice, ČZS ZO Neplachovice, střelnice Neplachovice
20. 1. Maškarní karneval pro děti, Spolek rodičů při MŠ Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
27. 1. Školní ples, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice

2. 2. Ples zahrádkářů, Český svaz zahrádkářů ZO Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice
3. 2., od 14 hod. Masopustní průvod masek, SDH Loděnice, hasičská zbrojnice Loděnice

10. 2., od 14.30 hod. Maškarní karneval pro děti, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec
10. 2. Pochování basy, SDH Loděnice, chovatelské středisko Holasovice
17. 2. Výroční valná hromada IX. okrsku, IX. okrsek P. Křížkovského, hasičská zbrojnice Holasovice
24. 2. Maškarní karneval pro děti, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, hasičská zbrojnice Holasovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice od Vánoc do konce ledna 
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

20. 12. Aldabra: Byl jednou jeden ostrov, rodinný film ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
3. 1. Spider-Man: Homecoming, dobrodružný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky

10. 1. Válka o planetu opic, akční film USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
17. 1. Emoji ve filmu, animovaný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky
24. 1. Víno nás spojuje, drama Francie, mládeži přístupno od 12 let, mluveno francouzsky a anglicky s českými titulky
31. 1. Hurvínek a kouzelné muzeum, animovaný film ČR, Belgie, mládeži přístupno, mluveno česky

Silvestrovský běh obcí
Prezence proběhne od 930 do 1000 hodin na fotbalovém hřišti v Holasovicích, hromadný start je v 1000 hodin. 

Délka trati je přibližně 4 km. Účastníci budou rozděleni do kategorií: muži do 15 let, muži 16-39 let,  
muži 40 a více let a ženy. Vítěz každé kategorie obdrží cenu. Startovné činí 20 Kč.  

Pro závodníky i diváky bude připraveno občerstvení pro zahřátí. Běh se uskuteční za každého počasí.
za TJ Sokol Holasovice, z.s. Petr Bolík

Tělovýchovná jednota Sokol Holasovice, z.s. pořádá 

v sobotu 31. 12. 2017 již 13. ročník


